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Belvárosi Himnusz 

Írta: zéta - 10/08/23 • Rovat: Kiállítás 

Kárpát-medencei keresztény, magyar, kortárs alkotóművészeti kiállítás nyílt Magyar 

Himnusz címmel ma 16 órakor a Városház utcai Józsa Judit Galériában 96 felkért 

képzőművész száznál is több alkotásából Szűz Mária, a Magyarok Nagyasszonya ünnepén. 
Megnyitotta: dr. Vitályos Eszter parlamenti államtitkár, a KIM miniszterhelyettese, a kiállítás 

fővédnöke. 
Az alkotókat Józsa Judit kerámiaszobrász, művészettörténész, a kiállítás kurátora méltatta. 
Közreműködött: Szvorák Katalin Kossuth-díjas népdalénekes és Gottlasz Kristóf Zoltán 11 

éves szaxofonművész. Felkészítette Nagy Viktor, a Szentendrei Vujicsics Tihamér Zeneiskola 
tanára. Fotóink Egressy Rita felvételei. 
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Nemzeti imánk a magyar nemzeti identitás, a közösségi emlékezet, a hazaszeretet, a 

hazafiság, a hősiesség, az önfeláldozás és az összetartozás erejének megtestesülése. Mit üzen 
2023-ban a Magyar Himnusz a Kárpát-medencei kortárs keresztény magyar alkotók 

műalkotásain keresztül? – A Józsa Judit Művészeti Alapítvány a nemzeti imánk születésének 

200. évfordulója tiszteletére Magyar Himnusz címmel és tematikával, a fenti gondolatok és 

eszmék mentén nyílt képző-, nép- és iparművészeti pályázatot hirdetett kizárólag profi 
alkotók számára. Emellett felkérték a részvételre a Kárpát-medencéből és az anyaországból 
kiemelkedően alkotó kortárs keresztény magyar művészeket. 

Kormányunk nemzetépítő munkájának különösen fontos eleme az egységes nemzetben való 
gondolkodás, amelyhez elengedhetetlenül szükséges a nemzetrészek sajátos gazdagságának 

megismerése, hogy teljes képet kaphassunk a magyar kultúráról, hiszen csak ennek 

ismeretében lehet sikeres a magyar jövő. E sikerességhez az alkotóművészeink is nagyban 
hozzájárulnak, mint ahogy e kiállítás is bizonyítja. Hiánypótló tárlatról van szó, hisz az 

anyaországban nem szerveztek ilyen témájú, az anyaország határain túl élő művészeket is 
aktívan bevonó, Kárpát-medencei magyar testvéreinket is magához ölelő, magas színvonalú 
tárlatot a 200. évforduló alkalmából. 

Korunk európai történéseinek ismeretében, meggyőződésünk, hogy a Magyar Himnusz össz-

művészeti kiállításra felkért és azon résztvevő valamennyi Kárpát-medencei kortárs 

keresztény magyar alkotó üzenete műalkotásaikon keresztül nemzeti megtartó erőt képvisel. 
A mától november 30-án csütörtökig kedden és csütörtökön 14-től 18 óráig, szerdán 10-től 18 
óráig ingyenesen látogatható tárlat fókuszba állítja a nemzeti művészet kiemelt fontosságát, 
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bemutatja annak magas színvonalát és példát mutat az összefogásról, a keresztény 

szellemiségről, a magyar lélekről. 
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